



## **Перед судом предстанет житель Новочебоксарска, обвиняемый в убийстве инвалида**

Следственным отделом по городу Новочебоксарску СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, вечером 24 октября 2014 года в городе Новочебоксарске обвиняемый, находясь в квартире у своего 23-летнего знакомого, являющегося инвалидом в связи с нарушениями опорно-двигательного аппарата, в ходе ссоры с ним на почве совместного употребления спиртных напитков, повалил его с инвалидной коляски на пол и нанес не менее семи целенаправленных ударов клинком кухонного ножа в область шеи, лица и левой подмышечной области. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/890534>